



Поздравления с вековым юбилеем 30 августа принимала жительница Горловки Клавдия Сергеевна Гараж. Мэр города вручил юбилярше цветы, подарок, а также передал поздравление от Президента Украины Виктора Януковича. Не пожалел гость и теплых слов в адрес именинницы. Городской голова пожелал долгожительнице благополучия, счастья и самое главное - здоровья.

Клавдия Сергеевна была рада поздравлениям, искренне улыбалась, хотя жизнь ее была не легка.

Гараж Клавдия Сергеевна (девичья фамилия – Ташкинова) родилась в пос. Шигили в Башкирии 30 августа 1912 года в многодетной семье (5 человек). Имела двух старших сестер и одного брата, который после гражданской войны умер от ранений.

Отец трудился кузнецом в колхозе, потом в лесхозе, мать присматривала за хозяйством и в свободное время работала вместе с отцом. Маленькая Клавдия, отучившись в сельской школе один год, продолжила учебу, будучи уже взрослой.

В 1975 году семья переехала на постоянное проживание в Горловку со всеми детьми и небольшим хозяйством. На новом месте нужно было по-новому налаживать быт и много работать, что практически и делали всю свою жизнь.

Муж Клавдии Сергеевны умер в 1991 году, потеряла женщина также одну из дочерей.

Осталось пятеро детей: 4 дочери и один сын. Николай – сын Клавдии Сергеевны, проживает вместе с матерью, также поблизости проживает дочь Раиса, они вместе и ухаживают за старенькой мамой.

Еще одной долгожительницей, которая также отметила 100-й День рождения, стала Любовь Васильевна Мусина.

Любовь Васильевна родилась в многодетной семье в селе Орехово-Васильевка Артемовского р-на Донецкой области. В 1936 году вышла замуж. Родила двух дочерей, которые умерли еще маленькими детьми до начала войны.

В период ВОв Любовь Васильевна переехала к родному отцу в Красноармейск. Муж возвратился домой с войны в 1944 году. Семья переехала в Дзержинск, где Любовь Васильевна после рождения дочери работала на шахте машинистом компрессора.

В 2003 году именинница переехала в Горловку, к дочери.

"Горловский Медиа Портал"